

ÖĞRENCİLER SİVİL HAVACILIKTA HÜNERLERİNİ SERGİLEDİ

İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi tarafından “SHY-147 Tanınan Okul Uçak Yapısal Sergisi” düzenlendi. Sergide üniversite öğrencileri kendi ürünlerini tanıttı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından düzenlenen sergide öğrenciler uçakların yapı malzemeleriyle ilgili üretmiş oldukları el ürünlerini sergilediler. Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli'nin de katılım sağladığı sergide, İstanbul Gelişim Üniversitesi Uygulamalı Bilimler Fakültesi Öğr. Gör. Mehmet Ateş'e plaket takdim edildi. İstanbul'daki üniversiteler arasında ilk kez modül sınavını başarmış mezun öğrencilere de başarı belgeleri sunuldu. Serginin açılış konuşmasını gerçekleştiren Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin ise sivil havacılık alanında üniversite olarak ulusal ve uluslararası fonlu projelere, yayınlara ve inovatif faaliyetlere ağırlık vereceklerini belirtti.

“ULUSAL VE ULUSLARARASI PROJE BAZLI ÇALIŞMALAR YÜRÜTECEĞİZ”

Bölümlerinin 7 yıldır iyi bir yol aldığını belirten Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, “Türkiye’de SHY-147 belgesi alan sayılı okullar arasındayız. Emeği geçen tüm arkadaşları tebrik ediyorum. Havacılık konusunda iddialıyız. Hedefleri ona göre koyduk. Havacılık ekosistemini bu üniversitede oturtmaya çalışıyoruz. Dolayısıyla sergimiz bizim için çok kıymetli. Bundan sonra biraz daha ulusal ve uluslararası fonlu projelere, yayınlara ve inovatif faaliyetlere ağırlık vereceğiz. Bunun startını verdik.” dedi.

“OKULUMUZ B1 SEVİYESİNE YÜKSELECEK”

Uçak Bakım ve Onarım Bölümü'nün YÖK eğitim-öğretim programına uygun ve Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından tanınan okul statüsünde eğitim verdiğini belirten Uygulamalı Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Kamil Kaya, “Okulumuz tanınan okul seviyesi yani A1 seviyesindedir. B1 seviyesi için tüm altyapılar hazırlanmış, gerekli yazışmalar gerçekleştirilmiş ve bu ayın sonu ya da gelecek ayın içerisinde Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü tarafından denetim yapılacak ve nisan ayı gibi B1 seviyesine yükseltmeyi bekliyoruz” diye konuştu.

İlk mezunlarının başarı belgelerini aldıklarını da kaydeden Kaya, “5 öğrencimiz bu yıl modül sınavlarını başardı. İlk defa üniversitemizde modül sınavını başarmış öğrencilerimizi mezun ettik. Bu ilk sadece üniversitemiz adına bir ilk değil, İstanbul'daki tüm devlet ve vakıf üniversiteleri arasında bir ilktir. Sergimiz bölümümüzün öğrencileri tarafından, geçen sene TASK eğitimleri sırasında, el emeği göz nuru ile ürettikleri ürünlerden oluşmakta. Tamamen öğrencilerimizin emeği” dedi.

“UYGULAMALI EĞİTİMLER VERİYORUZ”

Sergiyi düzenleyen Öğr. Üyesi Mehmet Ateş ise havacılığın standart işi olduğunu belirterek şu ifadelerde bulundu:

“Bu standartlar uluslararası ölçekte belirleniyor. Üniversitemizde bu standartlara uygun, tanınan okul yetkinliğine sahip. Bu çerçevede öğrencilerimiz de uçak yapısallığıyla ilgili üretmiş oldukları el ürünlerini sergilediler. Hava koşullarında uçaklar birçok hasara maruz kalabiliyor ve gövdede esnemeler meydana geliyor. Bu esnemeler sebebiyle de zamanla bozulmalar oluyor. Öğrencilerimize alanlarıyla ilgili tüm eğitimleri vermeye çalışıyoruz. Bu çerçevede uygulama beceri kaynakları olan 38 TASK, on tane uçak, sınıf ve atölyelerde birebir uygulamalı eğitimler görüyorlar.”

Havacılık mesleğini düşünen gençlere tavsiye de veren Ateş, “Havacılık maddi manevi tatmin düzeyi yüksek bir meslek. Türkler havacılıkta öncü milletlerdendir. Havacılıkta Türk tarihine ismini yazdıran büyüklerimizin bıraktığı noktadan eğitimlerimizi sürdürmekteyiz. Havacılık mesleğini tercih etmek isteyen gençlere tercih süreçlerinde tanınan ve Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü’nden akredite olan okulları seçmelerini öneririm ” diye konuştu.

REKTÖR PROF. DR. BAHİRİ ŞAHİN, “ÜNİVERSİTE-SANAYİ” İŞ BİRLİKLERİ ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Necmettin Maraşlı, İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi (İİSBF) Dekanı ve aynı zamanda Teknoloji Geliştirme Merkezi (TEKMER) Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Kenan Aydın ile birlikte; İstanbul Beylikdüzü Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Keleşoğlu ve Bölge Müdürü Muhammet Divli’yi makamlarında ziyaret etti. Üniversite - sanayi iş birliklerinin konuşulduğu ziyarette, yapılabilecek ortak projeler ve sanayinin problemlerine yönelik çözümler ele alındı.

İGÜ AKADEMİSYENLERİ, SANAYİCİLER İLE BULUŞACAK

Uluslararası standartlarda sunduğu eğitimi, çağın gerektirdiği teknolojilere sahip altyapısı; tecrübeli öğretim elemanları ve akademisyenleriyle kaliteli eğitimde başarısını kanıtlayan İstanbul Gelişim Üniversitesi, üniversite-sanayi iş birliklerine devam ediyor. Bu iş birlikleri kapsamında geçtiğimiz gün gerçekleşen ziyarette, “Üniversite-Sanayi iş birlikleri” çerçevesinde Beylikdüzü Organize Sanayi Bölgesinde bulunan sanayiciler ile yapabilecek ortak projeler ve sanayinin problemlerine yönelik üretilebilecek çözümler ele alındı. Yapılan görüşmede; İstanbul Gelişim Üniversitesi akademisyenleri ile sanayi çalışanlarının buluşturulması, akademi-sanayi alanlarında fikir alışverişi yapılması ve geleceğe yönelik aktivite ve projelerin planlanması gibi iş birliği yapabilecek konular istişare edildi.

İDARİ BİRİM ÇALIŞANLARINA “ETKİLİ İLETİŞİM EĞİTİMİ”

İnsan Kaynakları Daire Başkanlığı tarafından düzenlenen “Etkili İletişim Eğitimi” başladı. 7-23 Aralık tarihleri arasında Dr. Öğr. Üyesi Sevinç Koçak tarafından İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İdari birim çalışanlarına verilecek olan eğitimlerde, kişisel iletişimden pazarlama iletişimine kadar birçok konuya değinilecek.

EĞİTİMLER DEVAM EDECEK

Uygulamalı Bilimler Fakültesi Halkla İlişkiler ve Reklamcılık Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Sevinç Koçak tarafından verilen “Etkili İletişim Eğitimi” başladı. İnsan Kaynakları Daire Başkanlığı tarafında düzenlenen, 7-23 Aralık tarihleri arasında idari birim çalışanlarına verilecek olan eğitimlerde; kişisel iletişim ve kişilerarası iletişimle ilgili birçok konuya değinilerek, kurum içi/dışı yazılı, sözlü, sözsüz iletişim kanalları ile daha etkin ve işlevsel iletişimler kurulmasını sağlamak ve çalışanların farkındalıklarını artırmak amaçlanıyor.

İnsan Kaynakları Daire Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada; İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Yıllık Eğitim Takvimi ile eğitimlerin organize edilmiş olduğu; güncel, geliştirici ve hizmet içi eğitim çalışmalarının devam edeceği belirtildi.

200 YILDIR DEĞERİ ANLAŞILMADI: ELEKTRİKLİ ARAÇLARA OLAN TALEP ARTIYOR

İstanbul Gelişim Üniversitesi tarafından her hafta gerçekleştirilen “Coffee Talks” serisinde bu hafta “elektrikli araçlar ve karbon ayak izi” konusu ele alındı. İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Elektrik Programı Öğr. Gör. İzzet Yavuz’un konuşmacı olduğu etkinlikte, elektrikli araçların gelişiminden, karbon ayak izinin iklim üzerinde yarattığı etkilere kadar birçok başlık değerlendirildi.

“Sürdürülebilirlik” ana temasını gerek eğitim müfredatına ve kampüslerine gerekse de sosyal etkinliklerine taşıyan İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin (İGÜ), akademisyenleri ile öğrencilerinin interaktif olarak paylaşımında bulanabildikleri Coffee Talks etkinliğinde bu hafta “*elektrikli araçlar ve karbon ayak izi*” konuları ele alındı. Etkinliğin konuşmacısı Öğr. Gör. İzzet Yavuz programda, elektrikli araçların gelişiminden, bir kişinin karbon ayak izini oluşturan faaliyetlere kadar birçok konu başlığını ele aldı.

“ELEKTRİKLİ ARAÇ KULLANIMINA YÖNELİK ARTIŞ YAŞANIYOR”

Elektrikli araçlar her ne kadar son yıllarda gündemde olsalar da aslında tarihinin 1800’lü yıllara kadar dayandığını belirten Öğr. Gör. İzzet Yavuz, “1859 yılında elektrikli araçların raylı sistemlerden kurtularak özgürce kullanabilmesi, elektrikli araca olan ilgiyi oldukça artırmıştı. Ancak ilerleyen dönemlerde petrolle çalışan araçların daha yoğun enerji miktarına ve daha hızlı yakıt dolum süresine sahip olması elektrikli araçlara olan ilgiyi azalttı. Son yıllarda ise çevre kirliliğinin gündeme gelmesi, petrol rezervlerinde yaşanan kıtlık ve diğer ekonomik sebepler neticesinde elektrikli araç kullanımına yönelik bir artış yaşanıyor.” dedi.

ELEKTRİKLİ ARAÇLAR DAHA AZ KARBON AYAK İZİ ÜRETİYOR

Yıllar boyunca yapılan araştırmalar, elektrikli otomobillerin çevre üzerindeki olumlu etkisini doğruladı. Mevcut analizlere göre, araçların yaşam döngüsü boyunca en yüksek çevre kirliliği ile ilişkilendirilen aşaması, kullanım anı. Bu açıdan elektrikli otomobillerin, diğer otomobil modellerinden daha iyi performans göstererek, diğerlerinin yanı sıra önemli ölçüde düşük karbon ayak izi ürettiğini ifade eden Öğr. Gör. İzzet Yavuz, Avrupa Birliği ülkelerinde bir elektrikli otomobil, bir dizel otomobile kıyasla kullanım ömrü boyunca %50'ye kadar daha az CO2 ürettiğinin altını çizdi.

DEPRESİF DUYGU DURUMU BAĞIMLILIĞA, BAĞIMLILIKLAR DA DEPRESYONA SEBEP OLABİLİR!

İstanbul Gelişim Üniversitesi Bağımlılıklarla Mücadele Koordinatörlüğü, "Teknoloji Bağımlılığı" semineri kapsamında, Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Nermin Gündüz'ü öğrencilerle buluşturdu. Depresyon ve bağımlılıklar arasında ikili bir ilişki olduğunu belirten Doç. Dr. Gündüz, depresif duygu durumunun bağımlılığa, bağımlılıkların da depresyona sebep olabileceğinin altını çizdi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Bağımlılıklarla Mücadele Koordinatörlüğü, günümüzün en önemli sorunlarından biri olan bağımlılıklara farkındalık kazandırmak için "Teknoloji Bağımlılığı" semineri düzenledi. Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Nermin Gündüz'ün konuşmacı olarak katıldığı seminerin açılış konuşmasını İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Nuri Kuruoğlu yaptı.

"BAĞIMLILIKLAR SADECE BİREYİ DEĞİL, BİREYİN İÇİNDE BULUNDUĞU TOPLUMU DA ETKİLİYOR"

Bağımlılıklarda tedavi ve rehabilite edici sağlık hizmetlerinin çok önemli olduğunun fakat sağlıkçılar olarak önceliğin koruyucu sağlık hizmetleri olduğunu vurgulayan Bağımlılıklarla Mücadele Birimi Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Nurten Elkin,

"Koruyucu önlemler kapsamında YÖK de 'Bağımlılıklarla Mücadele Eylem Planı' oluşturdu. Bu eylem planı doğrultusunda üniversitemizde de öğrencilerimizi bağımlılıklardan korumak, bağımlılıklarla ilgili bilgi ve farkındalıklarını artırmak amacıyla 'Bağımlılıklarla Mücadele Koordinatörlüğü'nü kurduk. Bağımlılıklar bireylerde fiziksel, psikolojik, sosyal ve ekonomik anlamda olumsuzluklara neden olarak yaşam kalitelerini düşürüyor. Dolayısıyla bağımlılıklar, tek başına bireyleri değil bireylerin içinde bulunduğu toplumu da etkiliyor." ifadelerinde bulundu.

"İNTERNET BAĞIMLILIĞI YÜZÜNDEN ÇOCUKLARDA OTİZMİN AYIRT EDİCİ TANISINDA ZORLANILIYOR"

Hayatın her anında aktif olarak kullandığımız internet ve teknolojik gelişmeler, günlük yaşamımızın her anında yer alıyor. Bununla birlikte beraberinde birçok olumsuzluğu da getiren bu gelişmeler, günümüzün en önemli sorunlarından biri haline gelen "teknoloji ve internet bağımlılığı"na sebep oldu. Bağımlılıkların çok boyutlu sağlık sorunlarına sebep olduğunu belirten Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzmanı Doç. Dr. Nermin Gündüz,



“Özellikle çocuk ve ergenlerde internet doğru ve dikkatli kullanılmadığında ve denetlenmediğinde, süre ve içerik olarak, çok fazla olumsuzluğa neden olabiliyor. Yalnızca çocuk ve ergenlerde değil, aile içinde yetişkinlerde de sosyal medya kullanımı birçok soruna yol açabiliyor. Aynı zamanda internet bağımlılığı yüzünden çocuklarda otizmin ayırt edici tanısında zorlanılıyor. Sanal ortamdaki kumar bağımlılığının da gün geçtikçe artan bir sorun olduğu ve bunların beraberinde intiharları da getirebileceği unutulmamalıdır.” şeklinde konuştu.